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Slovo starosty

Vážení spoluobčané,
zdravím Vás touto cestou a dovolím si shrnout události, které se 
udály v období od vydání posledního obecního zpravodaje.

Váš Josef Vodrážka, starosta
Přeji Vám pohodové podzimní dny a klidný advent.

Podzimní čas s sebou přinesl nutná dopravní omezení v naší obci 
v souvislosti s opravou silnice třetí třídy číslo III/34020. Společně 
se zhotovitelem jsme se snažili eliminovat dopad těchto omezení. 
Nyní se stavba chýlí ke zdárnému konci. Pokud nenastanou 
nepředvídané komplikace, bude silnice uvedena do provozu ve 
čtvrtek 11. prosince. 
Věřím, že opravený druhý úsek bude sloužit stejně dobře jako ten 
první spolu s křižovatkou. Po roce provozu můžeme s radostí 
konstatovat, že na křižovatce nedošlo k žádné dopravní nehodě! 
Společně se Správou a údržbou silnic Pardubického kraje již 
připravujeme výběrové řízení na  3.  etapu  opravy  hlavního  průtahu  
naší obcí. Po letošních zkušenostech bude jedním z hlavních 
kritérií i doba realizace stavby. 
V období prázdnin proběhlo osazení střechy obecního domu a 
základní školy fotovoltaickými panely. Na obě akce máme 
schválenou dotaci ze Státního fondu životního prostředí. 
Současně připravujeme modernizaci našeho systému dle aktuální 
dotační výzvy RES+3. 
Milí spoluobčané, rád bych Vás tímto pozval na naše blížící se 
kulturně společenské akce, kterých jsme pro tento předvánoční 
čas připravili hned několik. Těším se na Vaši hojnou účast, stejně 
jak tomu bylo i v minulých letech.    
Závěrem chci poděkovat všem zastupitelům a zaměstnancům 
obecního úřadu za práci odvedenou v letošním roce a těším se na 
spolupráci v roce příštím. 



V letošním školním roce bylo zapsáno 52 dětí, z toho 11 
předškoláků, 18 dětí ve věku 4-5 let a 23 dětí ve věku 3-4 roky, 3 
děti nastoupí v měsíci lednu. Všem žádostem o přijetí bylo 
vyhověno.
A nyní něco málo z aktuálního dění v naší školičce.
 

Mateřská škola
Na svatého Martina, kouřívá se z komína,

 a na svatou Kateřinu, schováme se pod peřinu.
 Dny jsou stále kratší, tmy přibývá a venku je smutný pohled na holé 

větve stromů a deštivé počasí, které se brzy změní ve sněhové 
přeháňky. Příchod zimy lze očekávat každým dnem.

 

Naši nejmenší mohou dle zájmu navštěvovat oblíbený kroužek 
„Šikovné ručičky“, nově „Rytmohrátky“, taneční kroužek a spor-
tovní kroužek, který probíhá v současné době.  
V tomto předškolním věku je kladen především důraz na vše-
obecný pohybový rozvoj dítěte.    Po dohodě mezi rodiči a logo-
pedickou preventistkou v MŠ je možná individuální logopedická 
péče na základě logopedických podkladů od specialisty. Na celý 
rok jsme zařadili divadelní logopedické pohádky žirafy Žofky pod 
vedením logopedky paní Ilony Víznerové. Pohádky jsou inter-
aktivní, motivují diváky k logopedické spolupráci a rozvíjejí komu-
nikační schopnosti.
 Pracujeme podle Školního vzdělávacího programu s názvem 
„ROK V MŠ“. Mezi dlouhodobé cíle našeho vzdělávání patří 
EKOLOGIE – jako důležitá součást dnešního života a LIDOVÉ 
TRADICE, kde mají děti možnost poznávat zvyky, zvyklosti a 
obyčeje jak běžné v našem prostředí, tak i méně známé. Vše 
rozvíjíme hravou a zábavnou formou prostřednictvím prožitku, 
smyslového vnímání a praktických zkušeností. Akce vhodně 
vybíráme podle věkové skladby a počtu dětí, náročnosti, 
časových podmínek a ročního období. Letos jsme vybrali témata 
s názvem „Kamarádství“ a „Odpady“, „Vánoce“ a „Krmítka“.   
 Jednou z velmi oblíbených tradičních akcí, která nás na podzim 
čekala, byla přírodovědná vycházka s názvem „POHÁDKOVÝ 
LES“. Děti po cestě pozorovaly podzimní přírodu, poznávaly 
ekosystémy, stromy, keře a jejich plody, hrály smyslové hry na 
procvičení zraku, sluchu, hmatu, stavěly chýši pro lišku a liščata a 
nakonec si zahrály pohádku „O Budulínkovi“.  I po krátkém 
týdenním pobytu v MŠ se nám podařilo zapojit i ty nejmenší 
dětičky. 
 Na 18. září jsme již tradičně naplánovali podzimní dopolední 
výlet za zvířátky do Bítovan. I když nám ten den počasí moc ne-
přálo, děti si první výlet užily.   
 V rámci exkurze jsme měli opět možnost navštívit ostřešanské 
sady a akvárium.                        
 

Ve středu 22. října jsme pro děti připravili podzimní hru s 
dlabáním dýní a hledáním pokladu „Hledáme dýňové světýlko“ a 
v pátek společné pouštění dráčků na fotbalovém hřišti - 
„DRAKIÁDA“.
 

A co nás ještě čeká do konce roku 2025?
 

19. 11. „Abeceda slušného chování“ s Honzou Krejčíkem
20. 11. vánoční představení v KD „Slyšte, slyšte“, na které 
srdečně zveme i místní občany. Začátek je v 8:30 hodin a 
vstupné 80 Kč. 
23. 11. „Vítání občánků“
29. 11. Rozsvěcení vánočního stromu spojené s jarmarkem a 
vystoupením dětí
 3. 12. Ekocentrum „Paleta“ s vánočním programem „Vánoce“, 
„Krmítka“  
4. 12. „Vánoční zpívání na Pernštýnském náměstí“ společně s 
dětmi ze ZŠ „Mikulášská a vánoční nadílka“ 
18. 12. „Vánoční zpívání v kapli“, začátek v 17:30 hod.
10. 12. pohádka v MŠ „Zimní královna“ 
 

Touto cestou bych chtěla poprosit rodiče z MŠ a ZŠ o účast jejich dětí 
na předvánočních akcích.   

 Na závěr tohoto příspěvku bych chtěla poděkovat rodičům, kteří 
se zapojili do příprav na vánoční jarmark.  
 Velké díky patří firmě ELEKTRO „ŠAKO“ a manželům Vačkářovým, 
také manželům Novotným za vánoční sponzorské příspěvky. 
Moc si toho vážíme. Děkujeme.   
 Za MŠ zapsala Jana Dvořáková

 

Základní škola
Milí žáci, rodiče a spoluobčané,  
 
v pondělí 1. září jsme na školní zahradě zahájili nový školní rok 
2025/2026. Ostřešanskou málotřídku nyní navštěvuje 
úctyhodných 68 žáků. Prvňáčků nastoupilo 17 a mají svou 
samostatnou třídu, stejně jako žáci 2. a 4. ročníku. V tomto 
školním roce je spojený 3. a 5. ročník. Třídní paní učitelkou 
prvňáčků je Mgr. Petra Dvořáková, třídní učitelkou druháků Mgr. 
Lucie Odvárková, třídní učitelkou čtvrťáků Mgr. Kateřina 
Halámková a třídním učitelem spojených ročníků 3. + 5. je Mgr. 
David Poukar. 
 



Významnou novinkou v oblasti výuky je zahájení vzdělávání žáků 
podle nového modelového školního vzdělávacího programu. 
Tento inovativní dokument, který vytvořili pracovníci Národního 
pedagogického institutu, ověřujeme v praxi a postupně 
připravujeme zpětnou vazbu z pohledu málotřídní školy. 
Konkrétně to znamená, že žáci mají některé nové předměty, jako 
je například Osobností výchova, Polytechnika nebo Badatelství.
 

Vánoce se pomalu blíží a ve škole i školce již nacvičujeme písně 
na tradiční rozsvěcení vánočního stromu. Těšíme se, jak pro Vás 
společně s dětmi opět připravíme vánoční kavárnu, do které jste 
srdečně zváni. 
 

S finanční podporou obce jsme zapracovali na zkvalitnění výuky 
informačních technologií. Pořídili jsme dětem nové notebooky s 
nabíjecí skříní, zajistili spolehlivé internetové připojení v celé 
budově a do třídy spojených ročníků zakoupili novou dotykovou 
interaktivní tabuli. Touto cestou děkuji zástupcům obce za 
pomoc s modernizací školního IT vybavení.
 Dále jsme využili nové výzvy pro podporu škol v České republice 
a zažádali o čerpání evropských finančních prostředků z projektu 
Šablony pro MŠ a ZŠ II. Díky těmto financím můžeme ve škole i 
školce zajistit školního asistenta, školní klub, vzdělávání 
pedagogů či realizaci projektových dnů.
 

Během září jsme se zapojili do projektu Pěšky do školy, pro 
spojené ročníky jsme zorganizovali stmelovací program v režii 
pracovnic pedagogicko – psychologické poradny z Ústí  nad Orlicí.  
Říjnové pátky patřily odpolednímu podzimnímu tvoření se 
studentkou pedagogiky a poslední říjnový den se paní 
vychovatelky s dětmi pustily do tradičního vyřezávání dýní. 
 

Za celou školu Vám přeji klidné podzimní dny.  
 Kamila Rychterová, ředitelka ZŠ a MŠ Ostřešany 

 

Spolek rybářů v Ostřešanech

V červnu jsme uspořádali dětské rybářské 
závody, kterých se zúčastnilo 25 dětí. 
Vítězem se stal Viktor Ledvinka. Na závody 
následně navázalo každoroční noční 
chytání pro členy našeho spolku. 
 Ve stejném měsíci se uskutečnil také 3. ročník charitativních 
závodů "Crazy háčky " pro Karolínku.   
 

Vážení spoluobčané,
rád bych vás seznámil s činností našeho Rybářského spolku v 
Ostřešanech v průběhu letošního roku.  
 

V srpnu proběhly tradiční pouťové rybářské závody dvojic, jejichž 
vítězi se stali Lenka a Aleš Hlaváčkovi. Celkem dorazilo 21 
soutěžních dvojic.   
 

Září se neslo ve znamení posvícenských rybářských závodů. 
Vítězem se stal Miloš Ledvinka ml. Celkem se zúčastnilo 45 
závodníků.   
 Během roku jsme rovněž odpracovali několik brigád zaměřených 
především na údržbu areálu – sekání trávy a vybírání okřehku z 
1. rybníka.    
 V říjnu jsme uspořádali rybářskou zábavu, na které k tanci a 
poslechu hrála kapela Chorus. Všem, kteří přišli akci podpořit, 
srdečně děkujeme. Na konci října jsme slovili II. rybník a vydali 
ryby, které byly dříve vyhrané v tombole.  
 V první listopadový den jsme zakončili vesnickou ligu, které se 
účastní obce Medlešice, Mikulovice a Staré Jesenčany. Naši 
zástupci obsadili celkové 4. místo.  
 Sezónu jsme oficiálně ukončili 2. listopadu. Do konce roku nás 
ještě čeká členská schůze a tradiční vánoční chytání.  
 Přejeme Vám krásný podzim a příjemné prožití nadcházejícího 
vánočního času.  
 Za rybářský spolek 

hospodář Josef Havlíček 
 



Zatím poslední akcí uskutečněnou od posledního vydání 
zpravodaje byla stezka odvahy pro děti v areálu ZŠ a MŠ 
Ostřešany. Děti za prokázanou statečnost při průchodu stezkou 
plnou děsivých strašidel dostaly dobroty a mohly se občerstvit v 
naší pekelné výčepně. 
 

Vážení spoluobčané,
v následujících odstavcích bych se ráda ohlédla za uskuteč-
něnými akcemi od května 2025.
 V neděli 25. května 2025 jsme v zasedací místnosti obecního 
úřadu opět přivítali nové občánky Ostřešan. Tentokrát vítání 
probíhalo v komorném počtu – do obce Ostřešany přibyly od 
posledního vítání dvě dětičky. Rodičům ještě jednou gratulujeme 
a přejeme, ať jim děťátka dělají jen samou radost.
 

Do konce roku 2025 nás ještě čeká pár zajímavých tradičních 
akcí. Jejich seznam naleznete na konci zpravodaje.
 

Kulturní komise

Jako každý rok kulturní komise ve spolupráci s obecním úřadem 
a místními spolky připravila pro děti den plný zábavy, her a 
soutěží. Děti za splnění úkolů na různých stanovištích dostaly 
odměnu, mohly si zaskákat ve skákacím hradu, osvěžit se pod 
mlžnou bránou, chytit si kapra nebo se proběhnout voňavou 
pěnou, kterou připravili ostřešanští dobrovolní hasiči.  Stejně  jako  
v loňském roce měly děti možnost nechat si pomalovat obličej a 
letos nově si nechat zaplést copy s kanekalonem. Městská  policie  
Pardubice přivezla ukázat policejní štěňátko rotvajlera. Ani 
občerstvení nechybělo – přijel stánek s langoši a nápoje se 
podávaly v klubovně AFK. Počasí nám přálo, do poslední chvíle 
krásně svítilo sluníčko. Nejspíš i proto byla letošní účast dětí 
nejvyšší za poslední roky – dětský den navštívilo přibližně 180 
dětí!
 

Obec Ostřešany pořádala v úterý 10. června 2025 zájezd do 
Minieurolandu v polském Kłodzku. Minieuroland, jak už název 
napovídá, je krásný park s miniaturami evropských budov, 
převážně z Polska, ale také z Itálie,  Německa,  Anglie  a  dokonce  i  z  
České republiky. Kromě miniatur nás park oslovil i obrovským 
množstvím nádherných květin. Mohli jsme se projít rozsáhlou 
voliérou, ve které volně létali ptáci nebo vstoupit do obydlí 
veverek. Samozřejmostí byl i stánek s občerstvením, ve kterém 
byl k zakoupení oběd, zákusek s kávou či zmrzlina. V celém 
parku bylo mnoho laviček, relaxačních zón a na každém kroku 
nás provázela uklidňující hudba.
 

V závěru bych chtěla moc poděkovat všem členům kulturní 
komise a dobrovolníkům, kteří se podílejí na přípravě našich 
akcí. Velké díky také patří sponzorům.  
 Těšíme se, až se s Vámi setkáme na některé z našich akcí. 
 Za kulturní komisi

Kristýna Erösová
 

Sbor dobrovolných hasičů
Jako každý rok zahájil sbor 
dobrovolných hasičů svoji činnost 
lednovou výroční valnou 
hromadou. V letošním roce jsme si  
dali za cíl pořídit do hasičárny 
šatnu na zásahové obleky, což se 
nám za finanční podpory obce a 
pana starosty Vodrážky povedlo. 
Došlo i doplnění výstroje a 
výzbroje. 
 14. 6. 2025 jsme po domluvě s 
paní ředitelkou ZŠ a MŠ Ostřešany 
byli ukázat dětem naši techniku. U 
dětí měl tento nápad velký  úspěch.  
Po ukázce děti dostaly sladkou 
odměnu. 
 1. 6. 2025 jsme se jako již tradičně 
účastnili dětského dne v areálu 
AFK Ostřešany. Děti shazovaly 
vodním proudem kužely a letos 
poprvé jsme připravili překvapení  
 v podobě pěny, ve které se děti vyřádily. Dle jejich reakcí se jim 
pěna líbila, za což jsme moc rádi.
 28. 9. 2025 jsme na žádost obce pokáceli dva uschlé stromů v 
parku u školy, abychom předešli samovolnému pádu a možným 
škodám.
 29. 11. 2025 se bude rozsvěcet vánoční strom. Tímto Vás SDH 
Ostřešany srdečně zve na klobásu z udírny, horký guláš a 
vychlazené pivo. Při rozsvícení a následném ohňostroji se 
postaráme o Vaši bezpečnost uzavřením křižovatky s asistencí 
městské policie.
 1. 12. 2025 bychom Vás rádi pozvali na mikulášskou nadílku, 
která se uskuteční v sále obecního domu. Těšíme se na Vás!
 Za všechny členy SDH Ostřešany děkuji za finance na pořízení 
šatny na zásahové obleky a skvělou spolupráci mezi SDH, obcí a 
starostou Josefem Vodrážkou.
 Do nového roku Vám SDH Ostřešany přeje jen to  dobré  a  mnoho  
úspěchů.
 Za SDH Ostřešany

Tomáš Beran
 



vého opevnění T-S 19 Turov u Hronova.
 

Naše činnost začala letos brzy a to již koncem března, kdy 
proběhla první brigáda. Po té následovaly ještě další dvě 
víkendové brigády a to 5.-6. 4. 2025 a 12.-13. 4. 2025 k těmto 
brigádám se připojili i kamarádi, kteří k nám jezdí pravidelně s 
vojenskou technikou a lidé, kteří nás pravidelně navštěvují a 
podporují nás v činnosti. Na tomto místě bych jim všem chtěl 
moc poděkovat. Moc si jejich pomoci vážíme.
 

Military klub Ostřešany

Za Military klub Ostřešany
Vít Hlaváček

 

AFK přípravka

První otevření pozorovatelny se uskutečnilo velkolepě a to 
26.-27. 4. 2025. Kromě tradičních komentovaných prohlídek bylo 
k vidění i velké množství vojenské techniky, přičemž návštěvníky 
nejvíce zaujala letošní novinka BVP Bouře, kterou přivezla Tatra 
813 Kolos. Jejich příjezd finančně podpořil Pardubický kraj. Další 
letošní novinkou bylo vystoupení spřáteleného spolku Familiaris 
Domini Regis s programem „S husity zpět do minulosti“.  Zahájení  
sezóny se zúčastnilo celkem 26 vojenských vozidel a jen za tento 
víkend nás navštívilo 865 návštěvníků.
 Další větší otevření muzea proběhlo ve dnech 14.-15. 6. 2025. O 
tomto víkendu proběhlo na pozorovatelně setkání veteránů 
spojené s tajnou vyjížďkou – cílem bylo muzeum hraček v 
Rokytně. Srazu se    účastnilo celkem 20 veteránů (vojenských i 
civilních). Někteří účastníci k nám přijeli z velké dálky např. 
Poděbrady, Robousy u Jičína.
 

Poslední větší akcí v našem muzeu byla tradiční celorepubliková 
akce „Světla nad bunkry“, která se konala dne 21. 9. 2025. 
Probíhaly noční komentované prohlídky pozorovatelny, která 
byla dobově nasvícená a nechybělo posezení u ohně s kytarou.
 Celkem jsme měli letos otevřeno 6 víkendů a navštívilo nás 1 195 
návštěvníků ze všech koutů naší republiky a ze zahraničí (Polsko, 
Kanada, Slovensko, Německo).
Každý z těchto víkendů byl zároveň otevřen i náš kiosek „U 
Ivanky“. Moc nás těší, že se k nám rádi vracejí nejen kamarádí z 
blízkého okolí, ale také lidé z Pardubic a Chrudimi, kteří využívají 
cyklotras v okolí a jezdí si tak k nám vychutnat dobré pivo v 
přírodě s krásným pohledem na západ slunce.   
 Náš spolek se i letos účastnil následujících kulturních akcí: Mise 
Velichovky, Rockový hangár v Jičíně, Aviatická pouť v Pardubicích, 
Den otevřených dveří na letišti v Čáslavi, Branný den na 
pardubickém zámku, pochod po betonové hranici Staré Město 
pod Sněžníkem – Králíky. Dále se náš spolek podílel na dětském 
dnu v Ostřešanech, který se konal 31. 5. 2025.  
 V letošním roce jsme zapůjčili exponáty do stálé expozice ve 
Východočeském muzeu v Pardubicích a v muzeu prvorepubliko-
 

Co nás ještě letos čeká? 
Dne 17. 11. 2025 proběhne zazimování pozorovatelny, kdy bude 
poslední možnost se podívat do již prázdného objektu a zároveň 
si zakoupit výroční turistickou vizitku, která byla v letošním roce 
velkým lákadlem. 
 V pátek 5. 12. 2025 se koná tradiční obchůzka Mikuláše, čerta a 
anděla po Ostřešanech, kterou náš spolek realizuje již 
několikátým rokem po sobě. K velkému překvapení se čertův 
seznam již nyní rychle plní, kdyby měl ještě někdo zájem, ozvěte 
se pomocí sms na tel. 739 635 372 nebo e-mail 
MKOstresany@email.cz. 
 

Ozvěny z podzimní kuchyně fotbalové mládeže AFK 
Ostřešany 

 Letošní sezona začala v obměněné trenérské sestavě a díky 
snaze dalších dobrých ostřešanských duší pomoci s trénováním 
se podařilo udržet tréninkový rytmus i těch nejstarších dětí 
fotbalové mládeže našeho klubu. Ale pěkně popořadě.  
 Sezonu 2025/2026 jsme začali ve třech kategoriích, s mladší 
přípravkou kategorie U9 pod vedením Tomáše Křapky, kterému 
pomáhá Lukáš Moravec, dále se starší přípravkou kategorie U11 
s trenérem Lukášem Kremou a Standou Holečkem, kterým 
pomáhá Josef Vodrážka.  V případě těch nejstarších, již mladších 
žáků, jsme rádi, že se nám podařilo domluvit tzv. souklubí s 
mužstvem Mikulovic. To znamená, že naši hráči nastupují k 
zápasům společně s těmi mikulovickými. Vzhledem k 
omezenému počtu našich fotbalistů v této kategorii to bylo 
jediné řešení, jak udržet naše borce v herním režimu a pevně 
věříme, že se do našeho klubu v příští sezoně vrátí. Kategorie 
mladší přípravky tak bude doplněna o další hráče, kteří se díky 
věku do tohoto týmu posunou. O trénování těch nejstarších 
kluků se stará Pavel Milata s Mojmírem Šašmou, čehož si 
nesmírně vážíme a oceňujeme jejich pomoc.   
 

Všechny kategorie si zdatně vedou v okresní soutěži, 
vyzdvihnout můžeme výkony naší U9 ve vítězném zápase se 
Sezemicemi nebo vyrovnaná utkání s Rosicemi či FK Pardubice B 
podpořené řadou krásných gólů. O něco starší borci z U11 
potěšili během podzimu zlepšujícími se výkony a přišly i 
výsledky, především vítězství v derby na hřišti v sousedních 
Mikulovicích nebo doma s Rosicemi. Do tohoto týmu se 
začátkem sezony zapsali nové akvizice, které k nám přišli z 
 



dovezla stará garda výhru na penalty z Mikulovic při oslavě jejich 
posvícení. Družstvo mužů v posvícenském domácím derby 
přehrálo sousedy z Dražkovic 3:0.
 

Nemošic či z Pardubic. Soupiska hráčů v této kategorie je celkem 
široká, vždyť k zápasům pravidelně nastupuje čtrnáct až šestnáct 
hráčů. 
 

V zimní přestávce fotbalových soutěží se budeme účastnit 
několika halových turnajů v kategoriích U9 i U11 v Moravanech a 
Lázních Bohdaneč a budeme netrpělivě vyhlížet venkovní zápasy 
na jaře příštího roku. Na závěr nový pokřik naší starší přípravky: 
 Ostřešany, Ostřešany jedeme vpřed,

Každý náš útok je jako let!
Srdcem i duší za náš tým, 

Společně vyhrajeme, 
Dobře to vím!

 
Za tým trenérů mládeže AFK Ostřešany

Lukáš Krema
 

AFK Ostřešany
Vážení spoluobčané a sportovní příznivci,
dovolte mi, abych Vás informoval o dění v našem spolku.
 
 
Fotbalovou sezonu 2024/2025 ukončilo naše mužstvo dospělých 
na 7. místě tabulky III. třídy. V sezoně získalo 37. bodů při skóre 
72:72.  
 V letních měsících se mužstvo připravovalo na novou sezonu. 
Tým převzal nový trenér František Völkl, který sebou přivedl jako 
posilu do týmu svého syna, také Františka. Do nové sezony, bylo 
potřeba zapracovat hlavně na defenzivní činnosti týmu a také na 
zodpovědnosti hráčů při bránění, protože množství 
inkasovaných branek v minulé sezoně bylo veliké. Při pohledu na 
konečnou tabulku po podzimní části sezony 2025/2026 se to 
povedlo. Naše mužstvo ukončilo podzim na 4. místě se ziskem 
21. bodů při skóre 33:17. 
 Musím zde také zmínit, že náš klub do nové sezony kromě 
přípravek U9 a U11 přihlásil také tým U13, který je v souklubí 
společně s mladými fotbalisty Mikulovic. Tým má název 
Mikulovice/Ostřešany a hraje své domácí zápasy v Mikulovicích. 
Chtěl bych zde poděkovat jménem výboru za odvedenou práci 
našim obětavým trenérům mládežnických týmů – hoši 
děkujeme. 
 V sobotu 13. září jsme v areálu AFK oslavili naše vesnické 
posvícení. Stará garda sehrála utkání s tradiční rivalem z Miku-
lovic, ve kterém bohužel prohrála 1:2. Před dvěma týdny ale 
 

Spolek AFK pořádá v novém roce 2026 tradiční Sportovní ples 
AFK Ostřešany, který se bude konat v pátek 06. 03. 2026 od 
19:30 hodin v sále obecního domu. 
 Nakonec mi dovolte, abych Vám všem jménem spolku AFK 
Ostřešany popřál klidné a spokojené prožití svátků vánočních a 
popřál Vám všem všechno nejlepší, hodně zdraví a spokojenosti 
v roce 2026. 
 Za AFK Ostřešany

Kamil Bobek, sekretář klubu
 

každý všední den od 13 do 15 hodin, ve středu navíc od 16 do 18 
hodin
 

Seznam akcí do konce roku 2025
24. - 29. 11. 2025 VÝSTAVA RUČNÍCH PRACÍ

 ve vestibulu obecního úřadu každý všední den od 13 do 15 
hodin, ve středu navíc od 16 do 18 hodin
 Zároveň prosíme občany o zapůjčení výrobků pro účel výstavy. 
Výrobky můžete nosit na OÚ od 18. do 21. 11. 2025 každý všední 
den od 8 do 14 hodin a ve středu navíc od 16 do 18 hodin. Za 
zapůjčení výrobků moc děkujeme!
 

29. 11. 2025 ROZSVÍCENÍ VÁNOČNÍHO STROMU
 Program:

14:00 - 15:30 dílničky
15:00 jarmark výrobků
16:00 vystoupení dětí ze ZŠ a MŠ  Ostřešany
17:00 rozsvícení stromu - po odjezdu autobusu
Časy jsou orientační, může dojít k drobné změně. Děkujeme za 
pochopení.
 

1. 12. 2025 MIKULÁŠSKÁ NADÍLKA
 - od 16:00 v sále Obecního domu Ostřešany

 
6. 12. 2025 OBECNÍ PLES

 - od 19:00 v sále Obecního domu Ostřešany
- k tanci a poslechu zahraje kapela Bylo nás 5
- vstupné 200 Kč
- fotokoutek, bohatá tombola a občerstvení zajištěno!
 

18. 12. 2025 ADVENTNÍ KONCERT V KAPLIČCE
 - od 17:30 v ostřešanské kapličce

Účinkující
- Magdalena Lisá - zpěv
- Martin Beran - zpěv, doprovod
- děti ze ZŠ a MŠ Ostřešany
V případě příznivého počasí bude k vidění dřevěný betlém.
Pro zahřátí se budou podávat horké nápoje pro děti i dospělé.
 


